



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос ВРЕМЕНИ

29 АВГУСТА
СРЕДА 2012

№ 67 (7351)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Хлеборобы подводят итоги



Жатва-2012

Пока крестьянин пашет и сеет, жива Россия

Как ни изощрялась погода, пытаясь помешать хлеборобам и свести на нет все их усилия, люди вышли победителями из этой схватки. Больше полутора месяцев природа испытывала тружеников сельского хозяйства на прочность. И вот «Жатва-2012» завершилась. Несмотря на то, что год выдался сложнейший, хлеборобам района есть, чем гордиться. По урожайности район занял восьмое место в крае среди сельхозпредприятий и второе – среди крестьянско-фермерских хозяйств. Уже сегодня собрано 125 тысяч тонн зерна, а с кукурузой общий валовой сбор ожидается в пределах 165 тысяч.

Эти цифры озвучил глава администрации района Владимир Лукинов. Он первым поздравил земледельцев и принял аппетитный румяный каравай как рапорт о благополучном завершении уборки.

Итоги её подвёл начальник управления сельского хозяйства Геннадий Царанок. Он напомнил, что уже в конце прошлого года погодные условия складывались крайне неблагоприятно. Сев озимых прошёл в условиях засухи. Морозы до 30, сильные ветры и отсутствие снега привели к тому, что всходы появились поздно. Рапс практически вымерз, его уцелело менее трети. А природа продолжала

играть против. После затяжных морозов уже в апреле мы сразу прыгнули в лето. Дожди прекратились совсем, в метровом слое почвы катастрофически остро не хватало влаги. Установилась почвенно-воздушная засуха. Всё это снизило урожайность. Потом по посевам прошёлся град, полностью выбив почти 1200 гектаров. Всего же от стихии пострадало около пяти тысяч гектаров. Засуха сдвинула и сроки уборки. Впервые за всю историю земледелия района жатва началась 11 июня – на две недели раньше обычного. Горох же начали убирать почти на месяц раньше. Но как только жатва набрала темп и



было убрано без малого сорок процентов площадей, небеса разверзлись и совсем некстати полили дожди. Да такие, что за две недели осадков выпало в пять раз больше среднемесячной нормы. Теперь уже переизбыток влаги в очередной раз снизил и урожайность, и качество зерна.

Но, несмотря ни на что, 30 июля «жатва-2012» завершилась. Всего было убрано около 53 тысяч гектаров, свыше 42 из которых составили озимые. В уборочной кампании участвовали 293 комбайна, из них 60 – новых, современных, приобретённых за последние три года. (Окончание на 2-й стр.)

Внимательность и бдительность!

Отдел МВД России по Кировскому району в связи с подготовкой и проведением праздничных мероприятий, посвящённых «Дню знаний», призывает жителей и гостей района к повышенной внимательности и осторожности на предмет возможного совершения террористических актов.

Во избежание трагических случаев при обнаружении подозрительных предметов и лиц рекомендуется незамедлительно сообщать имеющуюся информацию по телефонам, Отдела МВД России по Кировскому району: 2-02-02, 02, либо по телефону доверия 5-26-32.

При нахождении подозрительного предмета в помещении организовать и провести эвакуацию людей из опасной зоны, а также открыть окна и двери для уменьшения действия ударной волны.

При обнаружении подозрительного предмета на открытой местности необходимо в первую очередь сообщить находящемуся поблизости сотруднику полиции и как можно дальше отойти от данного предмета.

Информацию о местах приема граждан участковыми уполномоченными полиции для незамедлительной передачи информации о происшествиях можно узнать по телефону 4-24-53 (у заместителя начальника ОУУП и ПДН М.Г. ШВЕЦА).

Пресс-служба Отдела МВД России по Кировскому району.

◆ За дорогу без опасности

Не переходите улицу на красный сигнал светофора

К сожалению, далеко не каждый взрослый знает и соблюдает правила дорожного движения. И попадая на улицу, ребенок оказывается среди огромного числа нарушителей. Нередко сами родители вместе с детьми нарушают правила, переходят проезжую часть в неполюбованном месте или на красный сигнал светофора. Что и говорить, достойный подает пример!

В этом году отмечается значительный рост числа детей, пострадавших и погибших в результате дорожных происшествий, как по всей России, так и на Ставрополье. С начала года в Кировском районе пострадали двое несовершеннолетних.

Как показывает многолетняя практика, дети, находясь во время летних каникул за городом, на отдыхе, забывают элементарные

правила безопасного поведения на дороге. И попадая осенью в город с более интенсивным движением транспорта, зачастую получают травмы на дороге. Поэтому, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в преддверии окончания летних каникул и в начале учебного года на территории края проводится второй этап профилактического мероприятия «Внимание – дети!» Госавтоинспекция предлагает всем жителям района принять в нём активное участие. Родителям и педагогам полезно побеседовать с детьми, напомнить важность соблюдения правил дорожного движения, обратить особое внимание на безопасное поведение на проезжей части. Подсказывать, как вести себя на остановках общественного транспорта, научить ребёнка быть осмотритель-

ным и внимательным на дороге и непосредственно в её близости, разъяснить подросткам правила управления велосипедом и мопедом. И самое главное, уважаемые взрослые, сами воздержитесь от неправильных действий на улицах и дорогах.

Водителям нужно быть предельно внимательными при проезде пешеходных переходов, остановок общественного транспорта и мест расположения детских образовательных учреждений, поскольку очень часто дети неожиданно выбегают на дорогу и попадают под колеса автомобилей.

Давайте заблаговременно обеспокоим самое дорогое, что есть у нас в жизни – наше будущее, наших детей!

Отделение ГИБДД
отдела МВД России
по Кировскому району.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 452 обращения. В их числе 155 писем, 83 звонка на «Телефон доверия губернатора края», 185 электронных сообщений.

25 обращений поступило на личных и выездных приемах членов Правительства края, 4 – на приемах работников отдела, 131 обращение поставлено на контроль.

За указанный период по результатам анализа обращений граждан от исполнителей получено 123 ответа – 10 промежуточных и 113 окончательных. В итоге снято с контроля 113 обращений: по 38 заявлениям вопросы решены положительно или были приняты меры, по 75 обращениям авторам даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ Письмо в газету

Вместо Интернета идем в библиотеку

«Хочу сказать большое спасибо работникам районной библиотеки за их терпение, труд и уважение к своим читателям, – пишет М.И. Браташова из Новопавловска. – В читальном зале в абсолютной тишине можно почитать свежие газеты, журналы на любой вкус. Библиотекари ненавязчиво предложат интересные книги. Библиотеку посещение давно. Но на весенне-летний период обычно брала «тайм-аут», а нынче решила не брать и ничуть не пожалела. В часы отдыха от огородных работ люблю почитать. И другим советую: нечего сидеть в Интернете, идите в реальную жизнь и в настоящую библиотеку!»

◆ На книжной полке

Будет что почитать

Межпоселенческая центральная библиотека района оформила льготную подписку на первое полугодие 2013 года. Всего выписано 58 наименований, 16 из них – газеты, остальное – журналы.

В первую очередь, конечно, сохранили востребованные и популярные издания. Среди них «Комсомольская правда», АиФ, «МК Кавказ». Довольно широко представлена краевая пресса. Тут и официальная «Ставропольская правда», и альтернативная «Открытая», и «Ставропольские губерньские ведомости», не говоря

уже о районке. Свой немалый постоянный круг читателей у «Айболита», «Сельской жизни» и просто «Жизни», «Собеседника». После долгого перерыва вернулись такие газеты, как «Крестьянин» и «Труд-7».

Таким образом, хороший задел на будущий год читателям районной библиотеки уже сделан. Но останавливаться на этом не планируется. Подписная кампания продолжается – особенно, если учесть,

что в этом полугодии библиотека получает 140 наименований.

«Периодике сейчас уделяется большое внимание, – подтверждает директор библиотеки Наталья Шенлова. – Средства из районного бюджета выделяются в достаточном объеме. Так что вот уже третий год мы удовлетворяем все интересы абсолютно всех читателей».

Для иллюстрации она называет ряд изданий, чтобы показать, насколько широк и разнообразен

их круг. Тут и «Приусадебное хозяйство» с приложениями, и «Цветоводство», и «Физкультура и спорт», «Сам», «Аквариум», «Юрист спешит на помощь». Среди толстых журналов – «Звезда», «Октябрь», «Роман-газета» и другие. Популярнейший среди любителей фантастики, детективов и приключенческой литературы «Подвиг» с двумя приложениями, где печатаются и современные авторы, отечественные и зарубежные, и классика жанра. Много ин-

тересных журналов для молодежи и подростков.

Направленность действительно самая разная. «Сандра» и прочие женские журналы и «Российская Федерация сегодня» для желающих разобраться в политических и прочих тонкостях текущего дня. Журналы для любителей природы и путешествий, для тех, кто мастерит своими руками, православные и научные, для автолюбителей и рукодельниц. Немало выписывается и профессиональных журналов, в том числе – для библиотечарей.

(Соб. инф.)

◆ Хлеборобы подводят итоги



Жатва-2012

Пока крестьянин пашет и сеет, жива Россия

(Начало на 1-й стр.)

Больше всего зерна собрали хлеборобы ОАО «Агрохлебопродукт» филиала «АгроМарьинский» – до 13 тысяч им не хватило всего тонны. Десять тысяч 660 тонн получили труженики кол-

превысил семь тысяч тонн.

Наивысшей урожайности добились в ООО «Байсад-Агро», где каждый центнер дал в среднем по 35,8 центнера. Чуть больше центнера уступили им в ООО «Терра».

фермерском хозяйстве Александра Яновского: по 52 центнера с гектара. Это и для благоприятного года цифра немалая. По 42,1 ц/га взяли в ООО «Байсад-Агро», по 39,7 – в колхозе имени Калинина.

Озимой пшеницы убрано почти 82 тысячи тонн. Тут самая высокая урожайность – 38,9 центнеров с гектара – наблюдалась в ООО «Коммак». По 35 центнеров убрали в «Терре».

Пожалуй, с наибольшими сложностями проходила уборка гороха. Здесь отличились земледельцы КСП «Старопапавловское», получившие по 25,6 центнера с гектара. Общий валовой сбор гороха в районе составил 11 с половиной тысяч тонн.

Параллельно с уборочными велись сопутствующие работы. Лучение стерни проведено на площади более чем в 20 тысяч гектаров, на восьми тысячах – подъём полуара. Все почвы, за исключением поздно убираемых предшественников, подготовлены к очередному севу озимых. Приближается к финишу и заготовка кормов. Запасено 6800 тонн силоса, три тысячи тонн соломы, около четырех тысяч тонн сенажа. Количество сена, заготовленного в фермерских и личных подсобных хозяйствах, приближается к 15 тысячам тонн.

Подвели и итоги районного соревнования. Его победителем среди сельхозпредприятий, имеющих свыше трёх тысяч гектаров пашни, признан колхоз «Орловский», руководителем которого Елена Капленкова. Хозяйство получило премию в 35 тысяч рублей. Отдельно премирован и главный агроном колхоза Сергей Калужный. Среди сельхозпредприятий, чья пашня меньше трёх тысяч гектаров, победу одержало ООО «Байсад-Агро», руководителем Павел Иванецев. А среди крестьянско-фермерских хозяйств – КФХ «Скорик», возглавляет которое Вячеслав Скорик.

Среди коллективов уборочно-транспортных комплексов лучшим стал комплекс под руководством Николая Цыся. Среди коллективов уборочных агрегатов – комбайнёр Николай Иванов, который в среднем намолочивал за день 50,7 тонн. Среди коллективов



Есть что обсудить калининцам: главному агроному Василию ХАРЧЕНКО, агроному бригады Николаю ЦЫСЮ, механизаторам Николаю ИВАНОВУ, Андрею ВАСИЛЬЕВУ и водителю Сергею УСТИНОВУ.



Делегация колхоза-победителя. Рядом с председателем Еленой КАПЛЕНКОВОЙ, трактористы Михаил ЛИФАНЦЕВ и Александр ЧЕРНЫШОВ и машинист автокрана Алексей ПОНОМАРЕНКО.

хоза имени Калинина. Достоинно поработали и в ООО «Новопапавловском»: здесь валовой сбор

Озимого ячменя получено по району 23,3 тысяч тонн. Наивысшую урожайность он дал в



А это обладатели самого большого валового сбора, марьинцы. Водитель Анатолий КАЗАЧЕНКО, тракторист Виктор ЧЕКАНОВ, агроном Василий ПАТАТУРИН, механизаторы Владимир ЗОЛОТАРЕВ и Александр СТЕПАНЧУК и директор филиала «АгроМарьинский» Андрей ПАТАТУРИН.

уборочных агрегатов молодежных экипажей – комбайнёр Андрей Васильев. Все – труженики колхоза имени Калинина. Среди механизаторов победу праздновал Григорий Шестирублев из ООО «Терра». Больше других перевёз с поля на ток Сергей Устинов, водитель колхоза имени Калинина. Наконец, среди главных инженеров награждён представитель ОАО «Коммак» Виктор Палагин.

Хлеборобов района поздравил первый заместитель министра сельского хозяйства края Владимир Шумаков. Он же вручил благодарность минсельхоза России водителю управления сельского хозяйства Николаю Алёхину.

Почётными грамотами администрации района отмечены 14 тружеников, а коллектив автогаража КСП «Старопапавловское» – благодарственным письмом. Отдельные награды были вручены лучшим представителям крестьянской молодёжи, грядущей достойной смены. Ими стали агроном бригады филиала «АгроМарьинский» Василий Пататуриин, комбайнёр фермерского хозяйства «Дина» Александр Бон-

дарь и механизатор КФХ «Ярошенко» Тимур Канович.

Превратить подведение итогов в настоящий праздник помогли не только тёплые слова и пожелания, грамоты и премии, но и музыкальные поздравления. Их дарили солистки детского образцового ансамбля «Станичники» и народная группа «Крестьянские дсти».



О полученной урожайности рассказывает руководитель ООО «Байсад-Агро» Павел ИВАНЦЕВ.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Самые интересные предложения банка!

Вклад «Доходный год»

Срок	1 год
Ставка, годовых	11%
Начальный взнос	10 000 р.

Кредит «Большие деньги-700»

Сумма	До 700 000 рублей
Срок	От 12 мес. до 5 лет
Ставка по кредиту	19,9%
Рассмотрение заявки	От 2 до 5 дней

«Доходный год» вклад в рублях РФ: Срок - 12 месяцев. Ставка - 11% годовых. Первоначальный взнос - от 10 000 рублей. Дополнительный взнос - от 1 000 рублей. Частичное снятие суммы вклада не допускается. Выплата процентов - ежемесячно. При досрочном востребовании вклада или его части с нарушением условий договора последний считается расторгнутым, а проценты начисляются и выплачиваются за фактическое время хранения вклада по ставке 6,5% годовых. Одновременно со счетом по учету срочного вклада Банк открывает вкладчику счет «до востребования», на который перечисляет вклад и проценты в случаях, предусмотренных договором. Банк взимает вознаграждение за операции по счетам в соответствии с «Тарифами ООО «ХКФ Банк» по расчетно-кассовому обслуживанию счетов физических лиц», «Тарифами ООО «ХКФ Банк» по Договору о ведении банковского счета и Тарифным планом (Пакет услуг)». Допускается пролонгация договора при условии, что на момент пролонгации Банком предлагается вклад с таким же наименованием или вклад с аналогичными существенными условиями. Информацию о сроке действия предложения уточняйте в офисах Банка.

Кредит «Большие деньги-700». Срок кредита - от 12 до 60 месяцев, с шагом в 6 месяцев, ставка - 19,9% годовых, сумма от 250 000 до 700 000 рублей.

БАНК ХОУМ КРЕДИТ



Адрес офиса:

г. Новопапавловск, ул. Центральная, д. 53,
Телефоны: (879-38) 2-22-06; 2-22-16.

График работы:

будние дни - с 9.00 до 19.00,
суббота - с 10.00 до 18.00,
воскресенье - с 10.00 до 17.00.



– В Новопапавловске первый офис Банка Хоум Кредит открылся этой весной в центре города. Мы работаем без перерыва на обед, и даже в выходные у нас можно открыть вклад или взять кредит. Наши основные принципы – удобство клиента и индивидуальный подход. Наш офис не зря расположился в самом центре – мы хотим, чтобы

вам было удобно зайти к нам в любой день, и не нужно было тратить на это много времени.

У Банка Хоум Кредит удобный график – и для уважаемых пенсионеров, и для работающих людей, которые могут прийти в банк в выходные.

Мы будем рады подробно рассказать вам о любых услугах нашего банка, даже если вы пока не уверены, что хотите ими воспользоваться. Приходите, мы вас ждем!

Юлия ПАПУШОЯ,
управляющий офисом.

Свидетельство Государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» о включении Банка в реестр банков-участников системы обязательного страхования вкладов от 11.11.2004 № 170.

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк»,
Генеральная лицензия № 316 Банка России от 15.03.2012 (бессрочная).

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В день российского триколора - паспорта юным жителям Ставрополя



В День Государственного флага Российской Федерации губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел церемонию вручения паспортов юным жителям Ставрополя.

На торжественное событие в здании краевого Правительства вместе со своими родителями приехали более пятидесяти юношей и девушек из городов и районов региона. Каждый из них к своим 14-ти годам успел проявить себя в учебе, спорте или творчестве.

Поздравляя участников события, глава края подчеркнул значимость того, что они получают свой главный документ в День Государственного флага, с которым связано множество достижений страны в прошлом, и с которым

нынешнему молодому поколению предстоит создавать будущее России.

Валерий Зеренков отметил, что Ставрополье может по праву гордиться своей молодежью. Четверо ставропольских спортсменов принесли медали в копилку

российской сборной на Олимпиаде в Лондоне. Десятки лучших студентов каждый год отмечают стипендией губернатора края. Из числа проектов-победителей молодежного форума «Машук-2012» каждый третий был разработан представителями ставропольской делегации.

Отдельно Валерий Зеренков акцентировал работу молодых волонтеров Ставрополя, которые оперативно откликнулись на недавнее наводнение в Крымске и пришли на помощь пострадавшим.

Ребятам, которые сегодня только входят во взрослую жизнь и получают паспорта, губернатор посоветовал брать пример с молодежных активистов края.



— Перед вами открыты все двери, множество путей. Желаю вам правильно выбрать будущую профессию, реализовать мечты и, главное, оставаться патриотами родного края, — напутствовал юных граждан России Валерий Зеренков.

Главный вопрос - подготовка ко Дню знаний

Подготовку ко Дню знаний и новому учебному году губернатор Валерий Зеренков назвал главным вопросом наступившей недели для исполнительной власти края.

На еженедельном совещании в Правительстве Ставрополя прозвучало, что текущий ремонт уже закончили практически все школы региона. Кроме того, 1 сентября откроют двери две новые школы: в станице Эссентуской на 857 мест и первый в крае кадетский корпус в Буденновске на 210 мест.

Валерий Зеренков поручил членам краевого Правительства лично посетить по несколько школ, чтобы проконтролировать качество ремонтных и строительных работ. Губернатор акцентировал принципиальную недопустимость формального подхода при их оценке: «Мы не для себя это делаем, не «для галочки», а для детей, чтобы они могли учиться и развиваться», — подчеркнул губернатор.

Одной из тем правительствен-



предполагает внедрение в крае системы экстренного вызова «112», дополнительное комплектование и техническое оснащение спасательных сил. Также один из ключевых элементов комплексной системы безопасности — развитие механизмы управления в кризисных ситуациях.

По словам вице-губернатора — председателя краевого Правительства Юрия Тыртышова, Ставрополье готово приступить к их внедрению, опираясь, в том числе, на собственные наработки. На базе краевого центра управления в кризисных ситуациях создан проект системы по оповещению и предупреждению при ЧС. С помощью комплекса датчиков, установленных

на различных объектах, она способна фиксировать отклонения, свидетельствующие о формировании чрезвычайной ситуации. Система предусматривает возможность оперативной передачи этой информации на пул дежурной службы, откуда немедленно сигнал оповещения будет поступать к населению через вариативные каналы коммуникации, включая смс-рассылки и электронные СМИ.

Для России, — подчеркнул вице-губернатор, — применение такой системы уникально. Ее внедрение в Ставропольском крае планируется начать с Кочубеевского района — наиболее подверженного влиянию чрезвычайных ситуаций. Комплекс необходимых мер сейчас прорабатывается.

Продолжается работа по упорядочению грузоперевозок на карьерах — рассказал первый вице-премьер Правительства края Виктор Шурупов. За прошедшую неделю на территории Ставрополя было задержано 30 машин с массой груза значительно превышающей установленные нормы. К нарушителям, которые сверхлимитным тоннажем грузовиков наносят ущерб дорогам региона, будут применены меры взыскания.

Коснулись на совещании и вопросов социальной сферы. За прошедшую неделю на ремонт жилья краевым ветеранам Великой Отечественной войны в крае было выделено более полумиллиона бюджетных рублей. Всего же за последние 5 месяцев сумма, израсходованная на эти цели, составила 13,5 млн. рублей. Об этом сообщила зампред краевого Правительства Галина Ткачева.

О ходе уборочных работ на Ставрополье отчитался заместитель председателя краевого Правительства Николай Великдань. По его словам, на предприятия переработки поступило 200 тыс. тонн сахарной свеклы, также уже убрали 1 тыс. тонн плодов, 15 тыс. тонн картофеля и 20 тыс. тонн овощей.

В сентябре запланировано проведение в г. Михайловске краевого Дня урожая. Валерий Зеренков подчеркнул, что для аграриев Ставрополя этот сезон был непростым, но завершают они его достойно: важно подобающе отметить трудовые достижения селян.

— Праздник должен стать запоминающимся и ярким. И для селян наград не жалеть! — дал установку губернатор.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

Безопасность - задача первостепенная



Губернатор Валерий Зеренков провел внеочередное совместное заседание краевой антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Ставропольском крае. Были обсуждены вопросы обеспечения безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню знаний.

— Безопасность детей — это вопрос, где дополнительное внимание всегда востребовано, особенно у нас на Северном Кавказе. Мы должны отвечать на угрозы оперативными и адекватными превентивными мерами на всех важных объектах, в местах массового пребывания людей, — акцентировал Валерий Зеренков.

Обсужден ход реализации профилактических мер, направленных на повышение уровня антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности образовательных учреждений края.

С докладами и информацией по обсуждаемому вопросу выступили заместитель председателя краевого Правительства Сергей Ушаков, представители Управления федеральной службы безопасности по краю, Главного управления МВД России по СК.

О принимаемых мерах по повышению уровня антитеррористической защищенности объектов образования собравшихся проинформировали министр образования края Ирина Кувалдина, а также глава администрации Шпаковского муниципального района Александр Шишкарёв.

По итогам обсуждения принят ряд управленческих решений.



ной планерки стало подведение итогов состоявшегося на прошлой неделе визита в край главы МЧС России Владимира Пучкова. Среди них — решение об определении Ставропольского края пилотной площадкой создания комплексной системы безопасности в рамках федеральной программы по линии МЧС.

Как прозвучало на совещании, соответствующий комплекс мер

Обнародование решений

Совета Кировского муниципального района
Ставропольского края:

№ 277 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения о комиссии по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству Совета Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 278 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения о комиссии по мандатной и по депутатской этике Совета Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 279 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения о комиссии по социальной политике и местному самоуправлению Совета Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 280 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения о комиссии по правопорядку, работе с общественными организациями, казачеством, по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Совета Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 281 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения о комиссии по аграрным вопросам, продовольствию, землепользованию и охране природных ресурсов Совета Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 283 от 21 августа 2012 года «Об образовании Контрольно-счетного органа Кировского муниципального района Ставропольского края»;

№ 285 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Положения об управлении и распоряжении имуществом, находящимся в собственности Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»;

№ 286 от 21 августа 2012 года «Об утверждении Правил депутатской этики депутатов, членов Совета Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения указанных актов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 29 августа 2012 года.

Глава Кировского муниципального района
Ставропольского края С.В.ВИННИКОВ.

(№182)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:020508:202, площадью 144 кв.м. категория земельно-земельного участка – «земли населенных пунктов», разрешенное использование – «для размещения объектов торговли», расположенного по адресу: Ставропольский край, район Кировский, станица Марьинская, улица Калинина, б/н.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

(№168)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 17 августа 2012 г. № 620 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории двух и более поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

(№165)

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583*) и ЛОМ золота по 800 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ – 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

ИНН 260505990; ОГРН – 1102642000350.

(13-13, №472)

Продаются ЛЮБЫЕ МОЛОДЫЕ породы «Аман-Благодь»

(незаменимая несущая на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19.

Свидетельство №310262528700031

(9-9, № 485)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику – в 14.00. Подписано – в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор – 2-04-20, отдел писем, реклама – 2-03-94; корреспондент – 2-27-94, бухгалтер – 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

В филиале ГУП СК «Ставрополькоммунаэлектро» Электросеть» г. Новопавловск продолжается подготовка к осенне-зимнему периоду (ОЗП) 2012-2013 годов.

Для обеспечения надежности работы электрических сетей филиал в период максимальных нагрузок планирует выполнить ряд технических и организационных мероприятий: проведение ремонтной кампании, среди приоритетных задач которой – ремонт линий электропередачи 0,4-10 кВ, подстанций 10/0,4 кВ, силовых трансформаторов; реконструкция и новое строительство с применением высокотехнологического оборудования; обрезка деревьев в охранных зонах линий электропередачи 0,4-10 кВ.

На сегодняшний день выполнены работы по подготовке линий электропередачи 0,4-10 кВ на 76,62%, подстанций 10/0,4 кВ

на 77,59%, силовых трансформаторов на 77,27%.

Кроме того, к прохождению осенне-зимнего периода для предупреждения внештатных ситуаций с оперативным персоналом и ответственными лицами будут проведены тренировки и учения по отработке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Получение паспорта готовности филиала ГУП СК «Ставрополькоммунаэлектро» «Электросеть» г. Новопавловск к работе в ОЗП 2012-2013 гг. планируется завершить до 15 октября текущего года.

(№572)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 20 августа 2012 г. № 624 «Об утверждении Порядка составления Программы (направлений) деятельности главных распорядителей бюджетных средств Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№571)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 17 августа 2012 г. № 622 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Контроль за соблюдением условий организации регулярных пассажирских перевозок на территории Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№571)

Предприятию ГУП «Кировское МАРСУ» требуется для работы на постоянной основе инженер со знанием компьютера, имеющий высшее (строительное) образование и опыт работы.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, промзона. Телефоны: 8-(879-38)-2-09-72; 5-19-27.

Продается: Бычок.

Новые: мотоблок с фрезой, окно, дверь металлопластиковые, кирпич б/у.

Телефон: 8-909-772-62-48.

(2-2, №562)

ПРОДАЮТСЯ (недорого): зем. участок с залитым фундаментом под дом: фундаментные блоки (30 шт.).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Красная, 60 (после 18.00).

(№ 177)

Продается

АВТОМАШИНА «ЛАДА-21074», (2008 г.в., пробег - 20000 км.) в отличном состоянии.

Телефон: 8-988-733-36-95.

(№180)

ТРЕБУЕТСЯ ПЕЧАТНИК. Телефоны: 2-07-67, 8-962-491-64-52.

◆ Домашний лечебник

* Хорошо помогает при кашле гоголь-моголь (яичные желтки, взбитые с сахаром и ромом), если его есть натощак.

* При болях в груди от простуды и кашля очень полезен кипяченый сок репы с сахаром или медом.

* От продолжительного грудного кашля следует вытереть грудь сухой суконной тряпкой, затем досуха втереть внутреннего свиного сала или топленого масла.

Народные средства от кашля

* Для детей от бронхита и кашля хорошо применить такое средство: порезать редьку маленькими кубиками, положить в кастрюлю и засыпать сахаром. Печь в духовке в течение 2 часов. Пропустить, кусочки редьки выбросить, а жидкость слить в бутылку. Пить по 2 ч. ложки 3-4 раза в день перед едой и на ночь перед сном.

* Несколько очень спелых бананов протереть через сито и полученную массу опустить в

горячую сладкую воду из расчета по 2 банана на стакан. Пить полученную смесь горячей.

* Очень эффективен от кашля такой рецепт: мелко порезать большую луковицу, вечером засыпать ее двумя столовыми ложками сахара, дать постоять ночь, а на другой день все постепенно съесть. Если кто-то не сможет съесть сладкий лук, надо выпить получившийся сок. Делать так несколько дней.

Армавирская опытная станция ВНИИМК

СЕМЕНА

озимого рапса - сорт «Лорис», 1 репродукция. ЦЕНА – 60 РУБ. ЗА 1 КГ.

352925, г. Армавир, пос. ВНИИМК

тел./факс 8 (86137) 3-13-76; 8-918-447-21-05; 8-918-388-87-91; 8-918-467-35-82.

(№174)

Продается ДОМ в г. Новопавловске. Телефоны: 5-22-58; 8-962-450-00-68.

(№163)

Продается ДОМ

в п. Фазанном, по ул. Лесной, 3. Зем. участок - 14,5 соток. Телефон: 8-909-066-43-63.

(2-2, №156)

Погода

В среду +19...+27°, малооблачно, дождь. В четверг и пятницу +18...+25°C, пасмурно, небольшой дождь.